



# TÓTVÁZSONY

2023. december 1. évfolyam 3. szám



## hírek és információk

### Köszönjük!

A Tótvázsonyért Alapítvány szívből köszöni minden kedves támogatójának az önkéntes munkáját. Jó érzés tudni, hogy a településen élőknek fontos, hogy szép legyen a környezetünk.

Köszönjük az év során végzett társadalmi munkákat, a felajánlásokat, a folyamatosan dolgozó szorgos kezek munkáját. Segítségükkel tudjuk évről évre, évszakraról évszakra egy-egy plusz aprósággal gazdagítani a falunk képét.

Szívünknek, lelkünknek ez évben is fontos lakóhelyünk adventi díszbe öltöztetése, valamint a „Mindenki Karácsonya” ünnepség, hogy megihitt adventi hangulatot teremthesünk.

Ezúttal szeretnénk szívből invitálni mindenkit az ez évi adventi műsorra és az azt követő szeretet vendégségre december 17-én 15 órakor településünk katolikus templomába.

Mindenkinek Boldog Békés Ünnepeket Kívánunk!

**Tótvázsonyért Alapítvány**



*Áldott, békés karácsonyi ünnepeket kívánunk!*  
*Önkormányzat Tótvázsony*

## Mindenki karácsonya

**December 17. vasárnap, 15.00, katolikus templom**

Fellépők: Hajnal Óvoda műsora, Iskolások műsora, Katolikus kórus, Református kórus, Őszidő Nyugdíjasklub műsora A műsorok után meggyújtjuk az adventi koszorú gyertyáit és szeretetvendégségre várunk mindenkit szeretettel.

**Szervezők: Német Nemzetiségi Önkormányzat, Tótvázsonyért Alapítvány, Tótvázsonyi Ifjúsági Egyesület**



**TÓTVÁZSONYÉRT**



**101.** születésnap

Leitold János bácsi, november 23-án ünnepelte 101. születésnapját. Gratulálunk és jó egészséget kívánunk neki.

**Önkormányzat Tótvázsony**





## Hírdetési



lehetőségek!

## TÓTVÁZSONY ÚJSÁG

**SZÍNES** kivitelben,  
akár képekkel:  
(szerkesztése ingyenes)

1/8-ad méret (9\*6 cm)

7.500 Ft + áfa = 9525 Ft

¼-ed méret (9\*12,5 cm)

15.000 Ft + áfa = 19.050 Ft

½ -ed méret (12,5\*18 cm)

30.000 Ft + áfa = 38.100 Ft

## APRÓHIRDETÉS

csak szöveg kép nélkül (max 15 szóig)

2000 Ft + áfa = 2540 Ft

## TETŐTÉRI HÍREK

- 500 példányban, havonta jelenik meg

Fekete-fehér kivitelben, akár  
képekkel (szerkesztése ingyenes)

A7-es méret (7,5\*10 cm)

5000 Ft + 0% áfa = 5000 Ft

## TÓTVÁZSONY TV

színesben a képújságban

1 képújság dia 2000 Ft + 0% áfa/hét

reklámfilm készítés: 50.000 Ft + 0% áfa,  
(ezért 5 alkalommal ingyen sugározzuk)

## Évkezdés a Padányi Tótvázsonyi Tagiskolában

2023. szeptember elsején 138 tanulóval kezdtük el a 2023/24-es tanévet. Ahhoz, hogy a tanév 180 tanítási napja eredményes lehesen elengedhetetlen az iskolában dolgozó pedagógusok, hitoktatók felkészültsége, sokoldalúsága. Kollégáim valamennyi tevékenysége azt a célt szolgálja, hogy harmonikus, megfelelő alapképességekkel, kellő önbizalommal rendelkező gyermekeket neveljünk, akik szeretnek iskolába járni. Tantestületünk tagjai elhivatottak, szeretik a munkájukat. A szülők szívesen hozzák iskolánkba gyermekeiket. Igyekezünk munkánkat úgy végezni, hogy gyermekeik örömmel jöjjenek hozzánk.

Tanulóink személyiségének formálásában fontos szempontunk, hogy a jóra, szépre, szeretetre, igazságosságra fogékony, tisztességes, boldogságra képes emberré váljanak. Kiemelt hangsúlyt kap a keresztény értékrend kialakítása. Hagyományosan a tanévet záródokúttal kezdjük, karácsony és húsvét előtt lelkinapok szolgálják az ünnepre készülésünket.



Kisiskolás korban fontosnak tartjuk a dicsérve nevelést, a személyiség harmóniájának, „belső békéjének” segítését az egyéni és életkori sajátosságok figyelembevételével. Feladatunknak tekintjük, hogy a kisdíjak megszeressék a tanulást, kiegyensúlyozott kisiskoláskort biztosítsunk. Korszerű tárgyi feltételeink lehetőséget adnak arra, hogy megfelelőjünk korunk sokirányú elvárásainak.

Felső tagozatban a fő feladatunk, hogy a megszerzett alapképességeket megszilárdítsák a diákok és tovább is fejlessék azokat. Német nemzetiségi nyelvoktató iskolaként elköteleztük magunkat a német nyelv magas színvonalú oktatása, a

sváb hagyományok átadása terén. Iskolánk tanulói rendszeres résztvevői a városi iskola szervezésében megvalósuló megyei szintű német nyelvű szavalóversenynek. Idén megyei első és második helyezést értek el tanulóink.

Intézményi honlapunk naprakészen tájékoztatást ad programjainkról, eredményeinkről.

Ez úton is szíves figyelmükbe ajánlom: <http://www.totvazsony.edu.hu/>

A közelgő karácsonyra: áldott ünnepeket kívánok! a tótvázsonyi iskola közössége nevében

**Koronczai Éva**  
tagintézmény-vezető

# 10-ből 9-en az Ön boltjában fognak vásárolni.\*

## Legyen az üzlete szelektív visszaváltó pont!

\*2022. november, TOMRA Collection fogyasztói kutatás hét európai országban, országonként 1000 fős online minta alapján



Tudjon meg többet  
és csatlakozzon!

**mohu**  
MEMBER OF MOL GROUP





# Önkormányzati hírek



## Vízvezeték cserék

A Bakonykarszt által elnyert támogatásból három utcában valósult meg a régi vízvezetékek cseréje. Kivitelezési sorrendben, a Nagymező utca, a Virág utca és a Kövesgyűrpuszta egyes szakaszai lettek kicserélve. Köszönjük a türelmet, ha sok esetben egy ilyen vezetékek miatti jelentős szivárgás is megszűnik. Az elnyert támogatás mellé az Önkormányzat 22 600 000 Ft önrészt biztosított.

## Hajnal utcai parkoló

Elkészült a hajnal utcai parkoló óvoda felőli része, amit már használnak is az autóval közlekedők. Az építési engedély módosítása még folyamatban van, így a másik oldal és a gyalogátkelőhely előreláthatólag csak a következő évben épül meg.

Jelenleg 10 db parkoló biztosítja a biztonságos várakozást, a másik oldalon további 8 db parkoló fog elkészülni. Kérem, hogy aki ezen a területen várakozik, használja a meglévő parkolóhelyeket, akkor is, ha az orvoshoz, vagy a Janka Tanyácha érkezik, hiszen itt már biztonsá-

gosan, a közlekedést nem zavarva lehet megállni.

## Kövesgyűrpuszta játszótér ivókút

A vízvezeték csere lehetőséget adott Kövesgyűrpusztán, hogy a játszótérre elhelyezésre kerüljön egy ivókút, aminek az aknája kiépítésre került, így tavasszal az ivókutat is be tudjuk üzemelni.

## Kövesgyűrpuszta járda

Az idei évben szerettük volna megépíteni a kövesgyűrpusztai bekötőútra a járdát, hogy biztonságosabb legyen a gyalogos közlekedés, de a Kormányhivatal nem hagyta jóvá az elkészült terveket, mivel több olyan probléma is akadt, amit nem tudunk pár hónap alatt megoldani. A tervek így módosításra szorulnak, amiket a tél folyamán elvégzünk, így reményeink szerint tavasszal ténylegesen megépülhet ez a járdaszakasz.

## Elektromos parkfenntartó eszközök beszerzése

A Balaton Fejlesztési Tanács által kiírt pályázaton sikeresen szerepeltünk, így 25 millió forint értékben (20 millió Ft támogatás és 5 millió

Ft önrész) sikerült elektromos parkfenntartó gépeket beszerezni.

A beszerzett gépek: 1db távirányítással működtethető, 2 db láncfűrész, 1 db magassági ágvágó, 1 db fűkasza, 1 db seprőgép, 1 db gyomeltávolító gép, 2 db kommunális tologató fűnyíró

Egy tologató fűnyíró és egy fűkasza Kövesgyűrpusztán lesz kihelyezve a játszótér és a településközpont karbantartására.





# Hajnal Óvoda és Bölcsőde életéből



Még le sem hullott az összes levél a fákról, még a veteményeskertünkben tevékenykedünk, éppen elültettük a gyümölcsfákat, még a Márton napi dallamokat dúdolgatjuk, s már is elkezdődik az Advent. Minden évben egy kedves meghitt időszak számunkra a karácsony előtti 4 hét. A hagyományok ápolásával megpróbáljuk az elcsendesedést megvalósítani a mi kis zajos világunkban az intézménybe járó 96 kisgyermek számára.

Ebben az időszakban a gyermekek életében a Mikulás játssza a főszerepet. Első alkalommal valósul meg, hogy nagycsoportosok ellátogatnak egy Mikulásházba, segíteni a Mikulásnak, nehogy kevés legyen az ajándék. A kisebbek ezalatt kicsit megszeppenve, izgatottan készülnek a Mikulás érkezésére. S, hogy tovább is velünk maradjon a nagyszakállú, Mikulás kiállítást készítünk a folyosón, hogy legyen lehetőség az élmény feldolgozására. Következő héten a kiállítás helyét az adventi vásár veszi át. Az adventi játszóházban készített, és a szülők által felajánlott kézműves termékeket állítjuk ki, kínáljuk megvásárlásra.

Az idei évben először fogalmazódott meg bennünk a gondolat, hogy részt vegyünk az adventi ablakok programon. Talán kicsit másképpen mintegy családi háznál, kicsit olyan „óvodásan”. Mit tudunk mi? Énekelni, mondókázni, verselni, apróságot adni, adventi édességet árulni. Szívhez szóló örömteli gyermekmosollyal fogadni a vendéget. Természetesen a mi ablakunk napja is majd a versikékből fog kiderülni. Szeretettel várunk mindenkit szü-



lőket, nagyszülőket, a település lakóit, hogy együtt töltsenek velünk néhány ünnepi pillanatot.

A Hajnal Óvoda és Bölcsőde dolgozóinak a következő sorokkal kívánunk a szülőnek, gyermekeknek, és a település minden lakójának Áldott békés ünnepeket:

*Csillag fénylik a fa hegyén,  
karácsonyi gyertyafény.  
Csillag a kis jászól felett,  
Örüljétek emberek!  
Csillag fénye gyertya lángja,  
Mind meg annyi üzenet,  
szeretemben, békecségekben,  
töltsétek az ünnepet.*

**Magasi Jánosné Anikó**  
intézményvezető



# Agyaggödör – kerékpározás - földmunka



Pár héttel ezelőtt második alaklommal volt kint a Kormányhivatal helyszíni szemlén, a bekötőút melletti agyaggödörben tapasztalható kerékpározás és illegális agyag ki-termelés, illetve földmunka miatt.

Bár jeleztük a fiatalok felé, hogy a kerékpározás a védett madarak miatt nem megengedett a területen, továbbra is használják és alakítják a terepet ehhez a tevékenységhez.

A szemlén részt vevő ügyintézők jelezték, hogy a későbbiekben komoly bírságra számíthatnak mind a kerékpározók, mind az illegálisan agyagot vételezők, illetve az is, aki csak a helyszínen végez bármilyen földmunkával járó tevékenységet.

Természetesen örülünk, ha a fiatalok kerékpároznak, de a település más részein szintén alakítottak ki maguknak hasonló kerékpáros pályákat, így, ha ezt a területet nem használhatják, akkor is megoldott ez a fajta sporttevékenység.

Kérem a szülők és a fiatalok megértését és együttműködését, van, ami szabad és van, ami tiltott, nem szeretnénk, ha bárkinek több száz-ezer forintos bírságot kellene emiatt kifizetni.

A megküldött kormányhivatali határozat szerint a fokozottan védett élő szervezet vagy életközösség zavarása minimum 50 000 Ft, maximum 200 000 Ft egyenként, azaz az itt található akár több száz madár esetében ez milliós tétel is lehet.

A terület régészeti lelőhelyként is nyilvántartott, így itt földmunka végzése tilos. Nyilvántartott régészeti lelőhely sérelme esetén a bírság alap legmagasabb összege 25 millió Ft.

Kérem a fentiekre tekintettel, mindenki mellőzze a terület ilyen típusú használatát.

**Sipos Ferenc polgármester**





# Tótvázsonyi Hímző Műhely

## Népi Tárgyalkotó Iparművész Szervezet

A 2023. év is sikereiben gazdag esztendő volt. Munkánk gyümölcsei az alábbiak:

A Matyó Népművészeti Egyesület a Népművészeti Egyesületek Szövetsége Hímző Szakbizottsága szakmai támogatásával 2023-ban 8. alkalommal rendezte meg a Százrözsás Hímzőpályázatot és Kiállítást Mezőkövesden! A Tótvázsonyi Hímző Műhely, saját kategóriájában az I. helyezést érte el.

(Keresztzsemes technikával készült, tardi garnitúrájával)

A Magyar kézművesség – 2023 valamint a magyar bor és kapcsolata a költéssel, zenével – kézműves szemmel című kiállítás szeptember hónapban. Keresztzsemes technikával készült, csernatonai saját gyűjtésű, feldolgozott madaras mintával készült hímzéseink kerültek be a Vajdahunyadvárban megrendezett kiállítás anyagába.

A nyári napközis táborban két nap, előadással egybekötött, hímző foglalkozást tartottunk a település gyermekeinek.

A Nyugdíjas Dalostalálkozóhoz, hozzájárultunk 15 db, Balaton-felvidéki hímzett kiskendő elkészítésével. A résztvevő kórusoknak történő átadásra a Savanyó Jóska napon került sor.

A Magyarországi Alkotóművészeti Közép- és Nyugat-dunántúli Regionális Társasága meghirdette adventi ünnepi pályázatát: A múltból merítkezve, a jelennek hímézve – hímzett ünnepi asztalkendők kivitelezése témában.

A tótvázsonyi református templomból származó Úrasztala kendőt felleltük az Iparművészeti Múzeumban, melyet 1757- ben készítettek el. Ennek feldolgozásából született hímzéseket küldtük be a pályázatra. Elbírálás folyamatban van.

Helyszín Dinnyési templomkert Hagyományörző központ.

### Új pályázati felkészülés

Művészeti vezetőnk Szuperné Bohus Judit Gránátalma díjas népi iparművész irányításával, készülünk a következő megmérettetésekre.

A Hagományok Háza, a Népművészeti Egyesületek Szövetsége, a Békés Megyei Népművészeti Egyesület és a Békés Megyei Népművészeti Alapítvány meghirdette a XIX. KÁRPÁT-MEDENCEI NÉPI TEXTILFESZTIVÁL KONFERENCIÁJÁT és PÁLYÁZATÁT



„Színhangulatok és a szakrális textiliák” kategóriát választottuk. A kész hímzéseket 2024. februárig kell beküldnünk.

2025-ben kerül sor a következő Kisjankó Bori Országos Hímző pályázatra, melynek anyaga is előkészületben.

A Tótvázsonyi Hímző Műhely 2019-től az Alkotó Kulturális Kör Tótvázsony Egyesület tagcsoportjává vált. adószám: 18282735-1-19. Ezzel lehetőség nyílik a személyi jövedelemadó 1 %-nak gyűjtésére. Kérjük, ha tehetik, támogassák tevékenységünket. Előre is köszönjük.

**Nagy Gellértné csoportvezető**

### Felhívás

## Tótvázsonyi Örökség díj adományozására javaslat kérése

A Tótvázsonyi Hímző Műhely 2017. évben hozta létre a Tótvázsonyi Örökség díjat. A díj azon intézményeknek, civil szervezeteknek, és egyéneknek adható, akik nagyon sokat tesznek hagyományainkért, a kultúráért, a településünkért, munkájuk magas színvonalú, példamutató mindenki számára. A díjazott jelölőre bárki tehet javaslatot. A döntést a Tótvázsonyi Hímző Műhely tagjai hozzák meg.

A Tótvázsonyi Örökség díjat évente, a Tótvázsonyi Hímző Műhely képviselői, a civil évnnyitón adják át. A díj: elismerő oklevél, valamint egy hímzés.

Kérem, hogy a fentiekben leírtaknak megfelelő intézményt, civil szervezetet, vagy egyént ismer, és szeretné, hogy ezáltal Tótvázsonyi Örökség díjban részesüljön, szíveskedjen, javaslatát indoklással együtt írásban megküldeni.

Javaslatát az Alkotó Kulturális Kör Tótvázsony Egyesület számára címezve: Tótvázsony, Magyar utca 101. sz., ill. szimeonan@gmail.com email címre kérjük eljuttatni. Határidő: 2023. december 20.

Javaslatát előre is köszönjük!



**Nagy Gellértné elnök Alkotó Kulturális Kör Tótvázsony Egyesület**





# Sport és kultúra programok

Tótvázsonyban idén 5 alkalommal ötvöztük a kulturális programjainkat sportolási lehetőségekkel. Így az egész év során egyre többször lehetett a mozgásra, az egészségesebb életre, a máskor nem elérhető sportokra felhívni a figyelmet és bekapcsolódni.

Nagyon jól sikerült programok által szeretnénk ezt a következő évben, években is folytatni. Fontos, hogy nyissunk az egészség és a boldogabb élet felé.

A Szent Iván napon, a Pusztán 1 Napon, a Savanyó Jóska Napon, az Ifjúsági Fesztiválon és a Sport és Egészségnapon találkozhattunk és élvezhettük a mozgás örömeit a közösségi és kulturális programelemekkel.

A Helyi önkormányzat és vállalkozók támogatása mellett a rendezvények Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa program támogatásával valósultak meg.

**Tótvázsonyi Ifjúsági Egyesület**



Veszprém-Balaton 2023  
Európa Kulturális Fővárosa



# Hírek, újdonságok a háziiorvosi rendelőből

Szeretnénk megosztani pácienseinkkel néhány újdonságot, fontos hírt, illetve írni szeretnénk a szokásos működésünkről is, hogy új bejelentkező pácienseink is tájékozódhassanak az ellátásról. Elérhetőségeinket, rendelési időnket megtalálják honlapunkon: [www.totvazsonyirendelo.hu](http://www.totvazsonyirendelo.hu) Itt lehet időpontot foglalni is, ehhez Erodium-kártya szükséges, melyet a rendelésben tudnak 500 Ft-ért vásárolni tőlünk. Fontos, hogy amennyiben nincs kártyájuk, vagy aznapra már nincs foglalható időpont, telefonáljanak nekünk időpontért. Szeretnénk, hogy a váróban minél kevesebben zsúfolódjanak a betegek, hogy minél kevesebbet kelljen várakozni, hogy számunkra is tervezhető legyen a munka. Ehhez szükségünk van az Önök együttműködésére, hogy lehetőség szerint mindenki időpontra érkezzen. Továbbra is kérjük, hogy aki lázas, légúti panaszai vannak, azaz náthás, fáj a torka, köhög, - maszkban érkezzen a váróba. Vigyázzunk egymásra, hiszen településünkön is növekszik a fertőző megbetegedések száma, köztük a Covid is.

Telefonon elérnek minket 8 és 16 óra között. Kérjük, hogy amennyiben nem sürgős problémáról van szó, rendelési időn kívül hívjanak bennünket. Ez leginkább hétfőn, szerdán és pénteken 12 óra után, csütörtökön pedig délelőtt alkalmas. A két mobiltelefonszám át van egymásra irányítva, azaz, ha az asszisztens telefonon beszél, akkor az orvosnál fog csörögni mindkét telefonra érkező hívás, illetve fordítva, ha az orvos telefonszáma foglalt, és azt keresik, akkor az asszisztensnél csöng a telefon. Így szeretnénk elérni, hogy minél inkább célba érhesen hívásuk. Sajnos, így is előfordul, hogy többször kell hívni minket (hiszen előfordul olyan betegellátási helyzet, amikor senki nem tudja felvenni a telefont, például kisbabák oltása), ilyen helyzetben is köszönjük türelmüket és megértésüket.

Amennyiben nem sürgős kérdéssről, megbeszélhatalóról van szó, emailen is elérnek bennünket. Szeretném hangsúlyozni, hogy a leveleket hétköznap általában 24 órán belül tudjuk megválaszolni, a hétvégén írott leveleket pedig következő munkanapon. Ezért, akinek ennél hamarabb van szüksége válaszra, inkább telefonáljon.

Személyi változások is történtek nálunk a közelebbi és kissé távolabbi múltban. Sokaknak már nem kell bemutatnom gyógyszerügyi szakasszisztens kolléganőnket, Grób Annamariát, aki rendelési időben gondoskodik a gyógyszereszkerek szakszerű kiadásáról a kőzzipatikában.

További változás, hogy novembertől Kiss Anna Mária ápolónővel bővült ki a rendelői csapat. Gömöry Katica továbbra is teljes állásban látja el a körzeti ápolói feladatokat, míg új asszisztensünk részállásban segíti a magasabb színvonalú ellátást. Kiss Anna korábban Budapesten a Dél Pesti Kórház Sürgősségi Osztályán dolgozott 5 évet, majd a Veszprémi Kórház Sürgősségi Osztályán 4 évet. Tihanyban él férjével és négy gyermekével.

Kérem, fogadják szeretettel!

A patika a váró bejáratí szélfogójából nyílik, azaz könnyen megközelíthető. Tudniuk kell, hogy ebben a patikában csak a tótvázsonyi rendelőben, azaz a helyi házi orvos és helyettesei által felírt gyógyszerek válthatók ki. A vény nélküli készítmények bárki számára rendelkezésre állnak.

A háziiorvosi praxis sikeresen vett részt eszközigenylési pályázaton, melynek köszönhetően jelentősen megújult és kibővült eszközparkunk. Érkezett légérfunkció-mérő, CO-mérő, kislabor, defibrillátor, vizeletanalizátor, sürgősségi-táska. Még nem érkezett meg minden igényelt eszköz, illetve folyamatosan tanuljuk ezen, sokszor nem egyszerű gépek használatát és keressük a helyüket, hogy miként tudjuk legjobban hasznukat látni a mindennapi betegellátásban, illetve a prevencióis tevékenységek során.

Itt néhány szót szeretnék szólni a prevencióról, azaz a megelőzésről. Léteznek megelőzhető betegségek, életmódunkkal sokat tehetünk annak érdekében, hogy ezeket elkerüljük. Léteznek olyan betegségek, melyek szűrhetők még panaszt nem okozó stádiumban. A már kialakult betegségeknek törekedhetünk a szövődmények elkerülésére, ezeket is megelőzéssel, prevencióval tudjuk elkerülni, csökkenteni. Életkoronként, nemként változó, hogy mikor, milyen szűrést ajánlunk pácienseinknek. Reméljük, hogy kapott új eszközeinkkel még több, helyben elérhető szűrést, megelőző, azaz prevencióis tevékenységet tudunk a lakosságunk biztosítani. Lehetőség van prevencióis rendelésre időpontot kérni, amikor ezeket az időigényesebb szűréseket el tudjuk végezni. Különösen ajánljuk 40 és 60 év közötti pácienseink számára ezen szűrővizsgálatokat!

**Dr. Ferentzi Zsófia házi orvos**



## „Savanyó Jóska” dalos találkozó

Az „Életet az éveknek” Veszprém Vármegyei Egyesülete különböző helyszíneken minden évben rendezzi a dalos találkozót, melyre Tótvázsonyban augusztus 12-én, a Savanyó Jóska Napok keretében került sor. Az alkalomra 13 csoport, és 1 szólóénekes jelentkezett. A találkozót megtisztelte jelenlétével Paulics István elnök, és Farkas Sándor elnökhelyettes is. Sipos Ferenc polgármester Úr köszöntője és megnyitó beszéde után kezdetét vette a csoportok műsora. Résztevők a fellépés sorrendjében:

- Vörösbérenyi Nyugdíjas Klub Borostyán Népdalköre, - Balaton Dalkör Balatonfüzfő, - Noszlopi NEMZEDÉKEK Hagyományörző Csoport, - Felsőörsi Búzavirág Népdalkör, - Csajági Hagyományörző Népdalkör, - Tótvázsonyi Német Nemzetiségi Dalkör, - Ajka-Padragkúti Jó Szerencsét Nyugdíjas Klub Népdalköre, - Veszprémfajsi Német Nemzetiségi Dalkör, - Magyarpolányi Rozmaring Nyugdíjas Klub, - Fegyveres Erők Veszprém Körzeti Nyugállományúak Klubja, - Varga József szólóénekes Peremarton, - Tótvázsonyi Őszidő Népdalkör, - Alsóörsi Sirály Népdalkör és a balatonfüredi Kék Balaton Népdalkör

A program zárásaként a résztvevőkkel és nézőkkel közösen elénekeltük a „Savanyó Józsinak” és a „Tótvázsonyi csárda” dalokat. A jó hangulatú találkozót Paulics István megyei elnök zárta le, majd az oklevelek, ajándéktárgyak átadására került sor. Ezúton is köszönjük a felajánlásokat: Ringné Takács Hajnalkának és családjának a tótvázsonyi címet ábrázoló tányérokot, az Ifjúsági Egyesületnek a programra emlékeztető vászontáskákat, a Hímzőműhelynek a Balaton-felvidéki hímzett terítőket.

A vendégek étkeztetése a műsor folyamán kisebb csoportokban történt. Köszönet mindenkinek, aki a közel 180 fő részére a finom ebéd előkészítésében, főzésben, és az

étkezés lebonyolításában a segítségünkre volt. Köszönetet mondunk a sok-sok süteményért is!

Hálánkat fejezzük ki mindenkinek, aki a rendezvény sikeres megvalósításában a segítségünkre volt. Külön köszönjük Szilárdnak és az Ifjúsági Egyesület valamennyi tagjának, hogy segítették a találkozót létrejöttét, megvalósítását, a fiataloknak a maximális segítséget!

Nagy élmény és öröm volt számunkra ez a nap! És, hogy a csoportok is jól érezték magukat itt Tótvázsonyban, jelzi a résztvevőktől érkezett, sok-sok kedves, köszönő visszajelzés. Egy közülük: „A teljes „stábnak” gratulálunk a rendezéshez, a szervezéshez! Köszönjük, hogy veletek lehettünk ezen a Dalos találkozón! Köszönjük a vendéglátást! Kellemes, vidám hangulatú, szép nap után, jó érzéssel utaztunk haza.”

**Hauck Jánosné  
Őszidő Nyugdíjasklub  
és Népdalkör**

### Tótvázsony

Megjelenik évente  
3 alkalommal, 500 példányban.

Főszerkesztő:

**Sipos Ferenc** polgármester

Szerkesztők: **Veressné Szabó  
Adrienn Diána, Szendrei Szilárd**

*A megjelent írásokat a felkért  
intézmények, civil szervezetek vezetői írják.*

Tördelés: **Dobszay Csaba**

Nyomdai munkák: **Bardos Raster Kft.**

Szerkesztőség, hirdetési lehetőség:

**Veressné Szabó Adrienn Diána**

06-20/453-1575

Felelős kiadó:

**Tótvázsony Község Önkormányzata**

8246 Tótvázsony, Magyar utca 101.

ISSN 2939-8142